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|e YoD wars DEF|

o UNE HEURE TU AURAS !

e EN GROUPE DE 6 TU SERAS /

o N MAXIMUM DE REPONSES TU CHERCHERAS !

e UNE FEUILLE DE REPONSE PAR GROUPE TU AURAS !
o DE TOUT LE MATERIEL TU DISPOSERAS !

e  DANS UN ESPRIT SYMPA TU PARTICIPERAS !

QUE LA FORCE SOIT AVEC TOI1 !




Le YoDa wars DEF] |

Question 1

Quelle lettre du mot « KANGOUROU » n’est pas écrite dans lc
cadre gris ci-contre ?

A)R B)P OT
D)N E)K
Question 2 .

Léonard coupe une pizza en quatre. Puis il coupe chaque quart en trois. Quelle fraction de
la pizza entiere représente chacune des parts ?
A)untiers . B)unquat  C)unsepticme  D)unhuititme  E)un douzieme

Question 3

Alfred, Berthe, Charles, Doris et Ernst ont chacun lancé deux dés. Si on addmonne le nombre
de points obtenus par chacun, lequel a le plus grand total ?
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A) Alfred B) Berthe C) Charles D) Doris E) Ernst

Question 4

Lequel de ces calculs est faux ?
A)0+0=0 B)2x2=4 C)1+1=1 D)2+2=4 E)Ix1=1

Question 5

Sur le réfrigérateur, 7 gros aimants (e) tiennent des cartes
postales. Combien d’aimants au maximum peut-on retirer
sans qu’aucune carte ne tombe ?

A)l B)2 O3
D)4 E)S
Question 6 : V ,"

Un centipéde a 25 paires de chaussures. Il a besoin de mettre une chaussure a chgxcun de ses

100 pieds. Combien de chaussures doit-il encore se procurer ?
A)20 -~ B)25 C) 30 D) 50 E)75



Question 7

Le morceau de papier montré ci-contre est plié le long des pointillés Al
pour former une boite ouverte. La boite est posée sur une table |~ ¢ 7
avec "ouverture vers le haut. Quelle est alors la face du dessous ? D E
A) A B)B c)C D) D E)E
Question 8
oo . R ~
Jeff va au cirque avec son pere. ﬁ places 1 220
IIs ont les places numérotées 71 et 72. A
P . e $p1a00521a40
Ils sont devant le panneau dessiné ci-contre.
Quelle direction doivent-ils prendre ? @ places 41 2 60
A) B) ®) D) E) A places 61 2 80

% = & A S | places 812 100

Question 9

Bébé Kanga est tout juste dgé de 7 semaines et 2 jours. Dans combien de jours sera-t-il gé

&

de 8 semaines ?
Al B)2 0)3 D)4 E)S

Question 10

L’image ci-contre montre le clown Pipo tel que nous le voyons.
Que voit Pipo quand il regarde son nocud papillon dans un miroir ?

A) B) (&) D) E)

Question 11

Cing moineaux sont posés sur une branche. comme le montre la figure. Chacun voit tous les
moineaux qui sont du c6té ou il regarde.

Angel Bertha Charlie David Erwan

Un moineau se tourne de I'autre ¢dté, il voit alors plus de moineaux qu’avant. Lequel est-ce ?
A) Angel B) Bertha C) Charlie D) David E) Erwan



Question 12

Laquelle des phrases suivantes est vraic pour la figure ci contre ? Q <'>

A) Il y a autant de cercles que de carrés.

Q

B) Il y a moins de cercles que de triangles. g
C) Il y a 2 wriangles et 2 cercles. \
D) Il y a plus de carrés que de triangles. /\
E) Il y a 2 fois plus de cercles que de triangles.

Question 13

Mes chats ont 18 pattes de plus que de langues. Combien ai-je de chats ?
A)4 B)S O 6 D) 8 E)9

Question 14

Au moyen de 21 allumettes, on peut écrire en caractéres digitaux :
En déplacant une seule allumette, quelle autre égalité pouvez-vous obtenir ? |

H+d - 0



Compléter.
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Question 15

. Abréviation de votre matiére préférée (? ) !

. Faite gréce a un pliage.

. Toujours devant %.

. Se voit a droite dans un miroir — Divisible par deux.

. N’existe qu’avec un dénominateur.

. Outil pour tracer des paralléles.

. 3 est celui de la division de 23 par 5 — 12 l'est par 1, 2, 3, 4, 6 et 12.

. Mesure du périmétre d’un cercle.

. Tu le seras si tu remplis toute la grille — Nombre associé a un point sur une droite graduée.
10.Saison chaude — Autre qualificatif d’un triangle équiangle.

11. Inutile d’en lancer un si vous « séchez » sur un exercice, cherchez encore !
12. Pour tracer un angle droit. A. Polygones trilatéraux.

B. Suivie de lumiére, c’est une unité pour les distances astronomiques — Pas tard.
C. Deux paralléles ne le sont pas.

D. 3 600 s — Le cube en a 12.

E. Grace a elle, si j’en achéte 10 fois plus, je paye 10 fois plus cher.

F. Un des axes de symétrie d'un segment.

G. En cuisine, oui ! En math, non !

H. Indispensable pour une mesure.

I. Paire utile pour I'exercice 4.

J. Aprés le pentagone.
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